

## Kárpátaljai magyar gyermekeket nyaraltatott a Jobb Kor

A budakeszi székhelyű egyesület kezdeményezésével és szervezésével, sok kedves támogató segítségével ismét tizennégy kárpátaljai hátrányos helyzetű gyermek tölthetett el egy tartalmas hetet Magyarországon 2007 augusztusában.

A vendég gyermekek és három felnőtt kísérőjük nagy izgalommal érkeztek meg Budakeszire, hiszen hármuk kivételével nem lépett még egyikük sem a jelenlegi határok innenső oldalára, a hivatalos Magyarország földjére. Útlevelük és vízumuk költségeit is - amely jelentős összeg - az Egyesület fedezte, hiszen e nélkül nem tudták volna elhagyni szülőföldjüket. Elhelyezésük Budakeszi hét családja gondoskodott, a napi programokat az Egyesület tagjai állították össze és valósították meg. A tartalmas hétbe belefértek Budapest nevezetességei (a Parlament a Szent Koronával, a Hősök tere, a Budai Vár és a Mátyás templom, a Hadtörténelmi és a Természet-tudományi Múzeum), a világváros pezsgő hangulatának megtapasztalása, a metrózás, a villamosozás és liftezés a Mamutban. Életkorukból adódóan (7-14 év) a sok-sok érdekes játszótér is helyet kapott a programban. A gyermekek jártak a Dunakanyarban, bejárták a visegrádi várat, két napot töltöttek a Börzsönyben, kirándultak Királyréten, fürödtek a Dunában, voltak Verőcén a Székely táborban. Egy budakeszi autóbuszos jövöltából a magyar tengerre is lelátogattak. A tihanyi apátság megtekintése után nagyot lu-

bickoltak a sajkodi strandon.

Jártunkban-keltünkben szinte mindenhol együtt érző támogatókra, segítő emberekre találtunk: pl. meghívtak a Marcipán Múzeumba, egy pizzára vendégek voltunk a budakeszi Pizza Portán, de így keltünk át fél áron komppal a Dunán, így ettünk Verőcén egy finom gulyást, így fagyiztunk több helyen is jelentős kedvezménnyel és belépődíj fizetése helyett többször is kedves szavakat kaptunk. Esténként, prog-



ramjaink záróakkordjaként a Budakeszi Országzászló tövében mondtunk el egy hálaadó imát.

A hét során több megható pillanatban is részünk volt. Ilyenek egyike a múzeumi séta során a „Trianon” fogalmával való találkozás a béketárgyalás tárgyi emlékei között, tátott szájak a nagy Magyarország térkép előtt, de említhetnénk, hogy idegenvezetőnk együtt imádkozott velünk a

Mátyás templomban. A program során nemcsak a vendégek, de a szervezők is olyan élményeket kaptak, amelyeket sohasem felejtene el, és amelyek reményt adhatnak egy „Jobb Kor” beköszöntéhez.

Köszönet illeti mindazokat, akik pénzzel, ajándékkal vagy természetben segítettek a programot, idejüket áldozták a gyermekekért. Köszönet a támogatásért a Jobb Kor Polgári Egyesület segítő, adományozó és szállást adó családjainak és a többi elhe-

lyezést biztosító családnak: Cziffra Évának és Lajosnak, a Győri családnak, Vargyas Ildikónak, a Juhász családnak, a Bánkúti családnak és a Schall családnak. Köszönet továbbá a következő cégeknek és magánszemélyeknek: AMC Europe Kft., Skála Buda Ingatlanhasznosító Kft., Goma zRt., Budasign Kft., Grafic Line Kft., Pizza Porta, Atlantisz-Visegrád Club Kft., Szabó Marcipán cukrászda, Merhavia Kft., Szaltó Bt., Ludwig és Mentési pékség, Gräfl cukrászda, Bíró Ildikó, Bethlen Far-

kas, Farkas Gábor, Fassang János, Gaál István („Erdélyország az én hazám-fesztivál”), Horváth Luca, Kuti Gyula, a Petrik család, Simai György, a Thaly család. És köszönet azoknak a névtelen adakozóknak, akik minket a strandon leszlólítva, adományukat a postaládába bedobva, vagy egyéb módon támogatták a programot.

Bágyoni-Szabó Zsuzsanna

## A nyugdíjasok marhagulyása vitte el idén a vándordíjat

Augusztus 18-án a X. Budakeszi bográcsos ételfőző versenyen ugyan csak egy hajszállal, de a Fenyőgyöngye Nyugdíjas Klub legyőzte a két éve veretlen Vidám Szakácsokat. A Fenyőgyöngye Csikós Lászlóné főszakács iránymutatásával évek óta kitartóan küzd a Józsa Lajos szobrászművész készítette, szakácsot fakanállal ábrázoló szobrocška megszerzéséért. Míg a nyugdíjasok évről évre a laktató levesek nagymesterei, a Vidám szakácsok vadhúsos különlegességeikkel veszik le a lábáról minden évben a szakmai zsűrit.

A vándordíj nyertese a Fenyőgyöngye Nyugdíjas Klub Főszakács Csikós Lászlóné

### I. a pörköltök, paprikások tokányok

1. a Vidám Szakácsok marakodi vadbeutyár batyuja Főszakácsok Vékony László Budakesziről és Simon Nándor Karancskesziről

2. A Csipet-csapat hétvezér tokány ördög-omrodra (a Polgármesteri hivatal csapata) Főszakács Némethné Zsuzsika

3. a Csumik csapata részeges dámvaddal Főszakács: Helt Ferenc

### II. az összetett különleges levesek

1. a Fenyőgyöngye Nyugdíjas Klub marhagulyása Főszakács: Csikós Lászlóné

2. a Kapaszkodó Klub legényfogó leve-se Főszakács dr. Lévy György és felesége

3. az Ifjú Jobb Kor csapata köleves eredeti népmesei recept alapján Főszakácsok Dalotti Anna és Kiss-Lőrincz Katalin

### III. a káposztás ételek

1. az MSZP budakeszi szervezetének lucs-

A rendezvényen nagy sikerrel szerepelt a Budakeszi kárpátaljai testvérvárosából, Beregdédából a budakeszi Kárpátaljai Szövetség vendégeként érkezett táncscsoport. A Kárpátaljai Szövetség Budakeszi Szervezete ezúton köszöni a város polgárainak azt a sok adományt, amellyel hozzájárultak a táncscsoport útiköltéséhez, ellátásához és szállásához. (A fellépő táncos fotója a címlapon)

kos káposztája Főszakács dr. Jakabos Péter

2. a Budakörnyéki Székelykör székely töltött káposztája

3. a Fekete Bárányok szatmárberegi káposztás paszulya (budakeszi okmányiroda csapata) Főszakács: dr. Török Annamária

### IV. az egyéb szabad tűzűn készült ételek, kreációk

1. a Vidám Szakácsok Nem oda Budakeszi ételkölteménye (vaslábásban sült nyúl fehérborban erdei gombával)

2. a Jobb Kor Polgári Egyesület budakeszi serpenyőse Főszakács Kiss Iván

3. a Budakörnyéki Székelykör faszépen sült kürtös kalácsa

### A zsűri tagjai voltak:

Franke László, Oscar - díjas szakács; Bucsics Imre – Tante Susanne Éterem, Budajenő; Faludi János – Szepi Vendéglő Budakeszi; Szakasits Ferenc mesterszakács; Süllös Gyuláné – Pensió 17 Kft. (budakeszi közétkeztetés); Józsa Lajos szobrászművész, a vándordíj alkotója

